小区车位锁泛滥埋消防隐患

业委会要求业主自行拆除



心苑小区内, 些居民私自安装了车 赵锁

本报11月3日讯(记者 赵伟 实 习生 邹文鹏)近日,怡心苑小区居民 反映,小区内一些居民乱占停车位,任 意安装车位锁,严重影响了其他居民 停车和出行,特别对小区消防安全通 道畅通带来严重隐患。目前,业委会已 发出通知,要求业主限期自行拆除。

2日,记者刚进怡心苑小区大门。 就看到正对大门的道路上停了不少 车,地上的车位锁一个挨一个,粗略 数,道路西侧的车位锁有十多个。 在小区其他楼房前面,也能看到一些 新安装的车位锁。

"这些车位锁不少都是业主随意 安装的。"小区一名保安介绍,他们大 都是为了占用车位的。

-名安装车位锁的居民透露,他

是看其他人安装才安的。"如果我不 安,最后没处停车了怎么办?"

位在小区一号楼居住的老人 透露,由于安装的车位锁太多,其他 有车的人经常把车停到一边,空间太 窄了,"有一次业主为了抢占停车位 撞到了一个小孩"。一些居民说,私自 安装车位锁,把消防通道都占用了, 万一出事,后果不堪设想。

物业公司负责人韩经理介绍。 "小区的停车管理一直由业委会负 责,我们只是配合业委会来疏导。"

韩经理介绍,现在小区有住户 800多户,停车位有300多个,本来基 本上能满足小区业主的停车需求。乱 占停车位是最近几个月才出现的,目 前有30多个私自安装的车位锁。

业委会负责人则称,的确是由业 委会对用户收费管理车辆停放。由于 各种原因,出现了一些业主乱占车 位,跟风安装车位锁的情况。

"现在我们制订出了解决方案。" 小区物业和业委会负责人都称,11月 1日,他们召开了由青年公园街道办 事处、物业公司和业委会三方参加的 会议。经过讨论决定,由物业公司配 合业委会,通过电子屏幕,逐楼逐单 元逐车位锁张贴书面通知的方式,通 知未经批准安装车位锁的车主,于11 月3日12点前自觉拆除。"对于逾期未 自行拆除的,将由物业公司安排人员 拆除并没收车位锁,并保留追讨因私 自安装车位锁对小区路面造成事实 损坏的责任。

○"购买遗产房起纠纷"追踪

买方讨回购房定金和中介费

三方之间的合同也已解除

本报11月3日讯(记者 任志方) 购买遗产房起纠纷后迟迟拿不回中 介费和定金一事(10月30日,本报在 B10版报道)终于解决了。11月3日,经 过和中介、卖方进一步协商,21世纪 嘉诚加盟店将中介费退还给了李先 生,同时李先生也拿回了已经交出去 -万元定金。

21世纪嘉诚加盟店负责人张先 生告诉记者,李先生的情况见报后, 济南市房管局以及21世纪不动产的 上级管理部门都很关注。"因为问题 的源头不是出在我们这里,作为中介 我们也一直很被动。不但中介利益没 有得到,品牌受到了影响,而且事情 发生后员工压力也很大。"

本报报道见报后,双方经过协 商,21世纪嘉诚加盟店已将中介费如 数退还给了李先生。但在退还剩余的 一万元定金时他们还有顾虑。

"在和卖方、买方签三方合同时, 由于卖方没有抵押给我们房产证原 件,出于控制风险的考虑,当初李先 生交给我们的一万元定金就没有直 接交给卖方,而是给卖方打了一个欠

张先生说,这件事发生后,"我们 曾多次拨打卖方的电话,并找上家 门,希望能妥善解决这件事。"但收效 甚微。因此,张先生希望买方李先生

能够出面联系到卖方,并与其协商, 拿回中介出具给卖方的定金欠条。

"此外,从李先生的角度来说,如 果不与卖方解除合同同样也存在着 风险。"张先生说,当时卖方并没有说 不卖房,如果遗产房的产权理清了, 再提出交易要求,那么李先生和中介

11月3日下午,李先生打通了卖 方的电话,向对方表示拿回自己的一 万元定金后将不再追究其违约责任, 对方表示愿意见面协商。经过三方进 一步协商,李先生终于拿回了自己的 交出去一万元定金,三方之间的合同 也已解除。

二手房"银十"量价齐跌 住宅三连跌成交1674套

本报11月3日讯(记者

喻雯)"金九银十"已经结 束,济南10月二手房成交 1674套,挂牌均价8829元/平 方米,量价齐跌。

济南市住房保障和房 产管理局相关数据显示, 10月份济南市二手房成交 登记量共1846套,环比下 跌19.14%。其中,二手房住 宅成交登记量为1674套, 环比下跌19.67%;非住宅 成交登记172套,环比下跌

纵观整个2012年二手 房成交登记量曲线图,7月 份成交登记量达到最大值 2682套。自7月后,济南二手 房成交登记量三连跌。

在价格上,10月份,济 二手房(住宅)挂牌均价 小幅下跌。据搜房网二手房 数据监控中心统计显示,10 月份二手房(住宅)的挂牌 均价为8829元/平方米,环 比下跌了0.48%。

首届长清金西李山药节 "山药王中王"长达1米72

本报11月3日讯(见习 记者 王昱)11月3日,首届 金西李山药文化节在长清 区文昌街道办事处西李村

开幕式上同时举行了 山药大赛,评选出了最粗、 最重、最长的山药。其中一 棵长达172厘米的山药获得 了"山药王中王"的称号,其 主人刘士根乐得合不拢嘴。

在活动现场,兴高采烈 的农民掰着手指头给记者算 了一笔账:种一亩山药收获 七八千斤,最少能卖三四万 块钱,扣去成本,收益最低也

能达到2.5万元左右。 在菜贱伤农成为一个

普遍问题的当下,西李村 何以能"风景这边独好 呢?金西李无公害山药合 作社的社长刘万勇说,西 李村种植山药的历史并不 长,2006年以后成立合作 社,统一规划布局、统一种 植、统一销售。目前,金西 李山药已经打出了品牌 以其为原料生产的山药粉 远销日韩,合作社已经不 仅仅局限于西李村甚至走 出了济南,省内很多其他 地方都有其加盟农户。

有机农夫市集开集 唐王大白菜论棵卖

本报11月3日讯(记者 马云云 实习生 李帅)3 日,济南有机农夫市集准时 开集。在山东省名特优农产 品展销中心大厅,禹城水果 玉米、昕纯原生态蜂蜜、乐陵 黑猪肉、芦花鸡等农产品再 次聚集,等待市民选购。

在展销中心大厅门口, 来自唐王的大白菜、萝卜、 芹菜、山药等堆放在车上, 不少市民排队选购。合作社 负责人说,他种植了100多 亩绿色无公害蔬菜,这天上 午运来了一万多斤,普通大 白菜论棵儿卖,一元一棵, 黄心的水果白菜两元一棵。

禹城的秦先生带来了两 大箱玉米,一上午卖了一半 多。乐陵黑面郎黑猪肉销售人 员说,他们的猪肉是用乐陵小 枣喂养的,"上周带来一百多 斤熟肉,一上午就卖完了,基 本上一天能卖一百盒左右。"

有机农夫市集每周六、 日在经十路22232号山东省 名特优农产品展销中心大 厅及门前广场(济南银座和 谐广场东路南化工宾馆后 院)开集。展销中心负责人 介绍,针对目前省内部分蔬 菜出现滞销的情况,中心将 拿出免费场地,供蔬菜销 售,各地农户可前往联系。

2012年于三月份出版工作者。私科技院



棋院本部

国际象棋启蒙班:11月3日开课 每周六下午14:00-15:40

围棋、中国象棋均可插班上课 咨询电话:86689112 82625170

西部基地

围棋可插班上课

围棋咨询电话:13969083322

● 棋院泰安培训基地 泰安市温泉路市中医医院东门南 200米

围棋、国际象棋、中国象棋常年招生 联系电话: 0538--6365567

Sec. In The be 西部基地 地址:济南市中区刘长山路 40 号新东方商务宾馆院内 ●全国首家新闻媒体创建的排院,全国棋类培训首选品牌, ●培养出 40 多名全国青少年冠军和世界冠军,四支甲级职业排队 30 多名专业选手 ●拥有高水平教练围棋曹大元九段、欧特州内段、崔灿万段、潘文军三段、国际象棋童渊将国际大师、超级特技大师、周敏国家大师等

◆为国家输送了国际象棋世界冠军卜祥志、侯逸凡、赵雪、赵铭以及围棋国手周鹤洋、谢赫、周睿羊、江维杰、范廷玉等多名优秀棋手

咨询电话: 0531-86689112 官方网站: www.giziw.com •业余教练围棋马毅6段、汪禄6段、崎颢5段、时志勇5段、刘真5段,国际象棋著名教练师被华、张家洲,象棋大师侯召忠、张秀忠等

棋院总部 地址:经十路16122号大众日报社院内综合楼4楼

(阳光 100 南边银座店往西 500 米);

青岛保行理财产品 圆侧额放直角 、黄金则维快。 大客户的选择。为回馈广大客户对青岛保行济南分行一直 以永约支持与信任,故行等于近期发行"海勐财富"理财产 去,短走有限,克到克得,欲购从造。

预期年化收益率最高达4.80%

青岛银行济南分行

預期年化 起點全額 起息日 基魚期 收益率 (万) 11.5-11.7 11月8日 53天 10 4.60% 4.80% 11.6-11.8 | 11月9日 | 8个月 10

医糖提示:或时华寿故、产品有风险、故膏质证体

济南分行营业商点:

分行者业部:历下区历山路(197号天籁大厦 0521-8 678302 高新区支行:高新区新派大街200号银荷大厦(89-88882) 济茶路支行:天桥区济港路82号齐鲁鞋城品牌港0931-8807107